
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. Логопедія) 
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) 

рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта

(Олігофренопедагогіка. Логопедія)» для підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна 

освіта розроблено проектною групою, до складу якої входили як представники 

професорсько-викладацького складу »• кафедри Сумського державного 

педагогічного університету імені А. С. Макаренка, так і стейкхолдери.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми дав змогу визначити, що 

вона має чітку і логічну структуру та розроблена відповідно до нормативно- 

правових актів України.

Освітньо-професійна програма забезпечує умови підготовки працівників 

конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, здатних до ефективної 

професійної діяльності в умовах сьогодення. Програма має на меті комплексне 

надання міждисциплінарних знань, розвиток умінь та навичок, які забезпечують 

формування системи загальних і фахових компетентностей у здобувачів освіти в 

сфері спеціальної освіти. Освітньо-професійна програма передбачає підготовку 

фахівців до здійснення корекційно-педагогічної діяльності з урахуванням 

потреб регіону: для роботи з дітьми з порушеннями інтелектуального та/або 

мовленнєвого розвитку в спеціальних закладах освіти та закладах з 

інклюзивною формою навчання.

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. 

Логопедія)», що розроблена в Сумському державному педагогічному 

університеті імені А. С. Макаренка, спрямована на формування у здобувачів 

освіти фундаментальних знань з теорії і практики організації освітнього процесу 

у дошкільних і шкільних спеціальних закладах освіти для дітей з порушеннями 

інтелектуального або мовленнєвого розвитку, у закладах з інклюзивною 

формою навчання, у соціально-реабілітаційних центрах та інших закладах, де



можуть отримувати освітні послуги особи з обмеженими можливостями 

функціонування.

Освітньо-професійна програма передбачає студентоцентроване навчання, 

самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання на основі особистісно 

орієнтованого, діяльнісного, індивідуально та творчого підходів.

В освітній програмі зазначено, що Сумський державний педагогічний 

університет імені А. С. Макаренка має потужний кадровий потенціал, досвід та 

відповідну матеріально-технічну базу для підготовки спеціалістів зазначеного 

фаху.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта 

(Олігофренопедагогіка. Логопедія)» можна рекомендувати для підготовки 

здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 016 

Спеціальна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:
кандидат педагогічних наук, 
старший науковий співробітник, 
завідувачка відділу логопедії
Інституту спеціальної педагогіки і психології

Данілавічютє Е. А.імені Миколи Ярмаченка НАПН України


